
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 2/2023

Απόσπασμα από το πρακτικό της 2ης /2023  Τακτικής συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Προσοτσάνης η οποία πραγματοποιήθηκε 

ηλεκτρονικά – δια περιφοράς.

Ο  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής  Διαβούλευσης  του  Δήμου  Προσοτσάνης,  λαμβάνοντας  υπ  όψη: 
α) την με αρ. πρωτ. 26149/07-12-2023 πρόσκληση, με την οποία κλήθηκαν τα μέλη να υποβάλλουν τις  
απόψεις  τους  σχετικά  με τα  αναπτυξιακά  προγράμματα  και  τα  προγράμματα  δράσης  του  Δήμου,  το 
επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου Προσοτσάνης για το έτος 2024, 

β) τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022 περί «λήψης αποφάσεων συλλογικών οργάνων ΟΤΑ α΄ και  
β΄ βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος 
των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID 19», με την οποία ορίστηκε ότι η 2η Συνεδρίαση 
2023 της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης θα ελάμβανε χώρα δια περιφοράς, ηλεκτρονικά, με μοναδικό 
θέμα  της  Συνεδριάσεως  την  υποβολή  προτάσεων  σχετικά  με  τα  αναπτυξιακά  προγράμματα  και  τα  
προγράμματα δράσης  του Δήμου,  το  επιχειρησιακό πρόγραμμα και  το  τεχνικό  πρόγραμμα του Δήμου 
Προσοτσάνης για το έτος 2024,

γ) τις υποβληθείσες τέσσερις (4) προτάσεις των μελών επί του συνόλου τριάντα δύο (32) επί του θέματος, 
που υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση ded  @  prosotsani  .  gr   με μορφή αρχείου Word, 
έως τις 14.12.2023 και ώρα 14η μεσημβρινή (14:00μμ). 

Μέχρι την εκπνοή της ως άνω προθεσμίας κατατέθηκαν ηλεκτρονικά απόψεις και γνώμες επί του θέματος  
από  τους  1.  Ανδρέα Παράσχου,  2.  Αργυρόπουλο  Γεώργιο,  3. Αικατερίνης  Ζιαμπάρη και  4.  Σταμπουλή 
Δημήτριο από το σύνολο των 32 μελών της Επιτροπής.

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (Γνωμοδότησης): 2/2023

Θέμα: Υποβολή προτάσεων σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και τα προγράμματα δράσης του 

Δήμου, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου Προσοτσάνης για το έτος 

2024.

Συνοπτικά ο Πρόεδρος, έχοντας υπ όψη τις προτάσεις που αναλύονται παρακάτω, προτείνει την εξέταση 
των θεμάτων από τις Υπηρεσίες προκειμένου να ληφθούν υπόψη στην Σύνταξη του Προϋπολογισμού του 
Δήμου οικ. έτους 2024 μετά την έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος από την Εκτελεστική και Οικονομική 
Επιτροπή.

Τα μέλη της επιτροπής διατύπωσαν τις απόψεις τους ηλεκτρονικά ως εξής:
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1. Άποψη του Ανδρέα Παράσχου: 

1. Ασφαλτόστρωση στους δύο περιφερειακούς της Δ.Κ.Προσοτσάνης.

2. Οικιακή κομποστοποίηση και προμήθεια υλικών για δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
πολιτών.

3. Αναβάθμιση δημοτικού σταδίου Δ.Κ.Πρασοτσάνης.

4. Αναβάθμιση του πρώην 1ου δημοτικού σχολείου Δ.Κ.Προσοτσάνης.(ΑΓΙΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ )

5. Καθαρισμός αντιπλημμυρικού Δ.Κ.Προσοτσάνης.( κυρίωs τισ δύο γέφυρεs στα Α.ΝΑ ( πισίνεs). )

6. Καθαρισμός φρεατίων.

7. Άσφαλτοs Πανόραμα -Άγιοs Δημήτριοs.

Άγιοs Δημήτριοs Περδικοράχη υπάρχουν πάρα πολλά πυροβολεία( μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 
καταφύγια ) σε πολλή καλή κατάσταση(καταγραφή χάραξη μονοπατιού από Άγιο Δημήτριο και μεταξύ των 
πυροβολείων( υπάρχουν και κτίρια σε καλή κατάσταση όπου μπορούν να γίνουν κοιτώνεs.)Σε συνεργασία 
με πανεπιστήμια μελέτη για τα πλούσια μεταλλεύματα που υπάρχουν στη περιοχή.( μεταλλεύματα 
ραδιενεργά και ενεργειακά ορυκτά πολύτιμοι λίθοι.)

8. Να γίνει δασικό χωριό στη θέση ΚΑΣΤΑΝΟΎΣΑ ( Μικρόπολη ).( είκοσι κλεινών )

1η φάση άσφαλτοs έωs στην Καστανούσα,2η φάση έωs την καλύβα του Δασαρχείου. Ναι στον τουρισμό 
του Μενοικίου και παράλληλα διεθνείs αγώνεs βουνού ποδηλάτου.

9. Αναβάθμιση περιοχή Πλάτανοs(Προσοτσάνη δεν είναι μόνο η πλατεία )( πάνω από την βρύση και 
νότια του κέντρου κοινότηταs ) Πλακόστρωση και τοποθέτηση υπογείων συντριβανών.

10.  Φεστιβάλ Φιλαρμονικήs 3ο δεκαήμερο Αυγούστου,1ο Δημοτικό σχολείο Προσοτσάνηs. ( ΑΓΙΟΣ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ )

2024 10 Φιλαρμονικέs.

2025 15 Φιλαρμονικέs.

2026 ΔΙΕΘΝΕΣ

11. Να κάνουμε μελέτη σε περίπτωση υπερχείλισης του ποταμού Αγγίτη η έντονηs βροχήs, να βρούμε 
που θα υπάρχει διέξοδοs για τα νερά, που θα σταθμεύσουμε τα αυτοκίνητα και τα άλλα οχήματα      
(καταγραφή όσων δεν μπορούν να μετακινηθούν μόνοι τουs)

ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ 57 Μ υψόμετρο

ΣΙΤΑΓΡΟΙ 80 Μ

ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ 93 Μ

ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ 97 Μ
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ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 97 Μ

ΓΡΑΜΜΕΝΗ 125 Μ

12. Προμήθεια συστήματος παρακολούθησης ποιότητας ύδατοs και μείωσηs απωλειών δικτύου 
ύδρευσηs.

13. ΠΥΡΗΝΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ( κατασκευή )( το μέλλον είναι κοντά )Καταφύγιο πολέμου.

14. Σύγχρονο Οστεοφυλάκιο στα κοιμητήρια Προσοτσάνηs.

15. Ανέργεση καινούργιου κτιρίου ( Εργοτάξιο ) του Δήμου Προσοτσάνης.

16. Σκουπίδια, ότι θέλω, όπου θέλω τα πετώ. Ενημέρωση των πολιτών για την σωστή χρήση 
σκιουπιδιών.

17. Αναβάθμιση λαϊκής αγοράς Δ.Κ. Προσοτσάνης (να τηρηθεί ο κανονισμός που ψηφίστηκε από το 
δημοτικό συμβούλιο) και αλλαγή θέσης στον Προφήτη Ηλία.

18. Αξιοποίηση της περιοχής Εργοστάσιο της Δ.Κ. Προσοτσάνης.

19. Καθαρισμός και συντήρηση όλων των κτιρίων που δεν χρησιμοποιούνται. ( ΣΧΟΛΕΙΑ-ΑΙΔΟΥΣΕΣ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ- ΚΑΠΝΟΜΑΓΑΖΟ- )

20. Αξιοποίηση του ισογείου χώρου ( ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ) της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων της Δ.Κ. 
Προσοτσάνης.

21. Απαράδεκτη η κατάσταση στην πλατεία Δ.Κ. Προσοτσάνης, από αυτοκίνητα και τραπεζοκαθίσματα.   
(Δ.Κ. Προσοτσάνης μα τουs περισσότερους δημοτικούς χώρους στάθμευσηs και τις περισσότερες 
παράνομες σταθμεύσεις.)

22. Σκουπίδια, ότι θέλω, όπου θέλω τα πετώ. Ενημέρωση των πολιτών για την σωστή χρήση 
σκουπιδιών.

23. Εγκατάσταση αυτόματων Μετεωρολογικών Σταθμών στον ποταμό Αγγίτη.( μετρούν το ύψος νερού 
και την ποιότητα του νερού ).

24. Γράφιτι σε 'όλα τα κλειστά σχολεία από μαθητές σχολείων.

25. Μονοπάτι από τον Άγιο Ευστράτιο έωs τον Άγιο Μάρκο ( Δ.Κ. Προσοτσάνηs )  με καταφύγιο στον 
κυνηγητικό σύλλογο.

2. Άποψη του Αργυρόπουλου Γεώργιου:

 Δημιουργία μονάδας κομποστοποίησης οργανικών αποβλήτων και τοποθέτηση καφέ κάδων σε 

όλο το Δήμο Προσοτσάνης

 Βελτίωση των υποδομών του ποταμού Αγγίτη στη θέση εργοστάσιο
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 Βελτίωση των υποδομών του  Δημοτικού camperstop (Πινακίδες πληροφόρησης σε διάφορες 

γλώσσες , wifi, φωτισμός και ότι άλλο κρίνεται απαραίτητο). 

3. Άποψη της Ζιαμπάρη Αικατερίνης:

Α) Πρέπει να γίνει κάτι με τα αδέσποτα που συνεχώς αυξάνονται.

Β) Η διαδικασία για την πεζοδρόμηση της πλατείας έχει μείνει στην μέση, θα πρέπει να γίνει πράξη 

γιατί εξυπηρετεί πάρα πολύ τους γονείς που έχουν μικρά παιδιά. Έστω να κλείνει τις απογευματινές 

ώρες το καλοκαίρι, αν δεν γίνεται όλο τον χρόνο.

4. Άποψη του Σταμπουλή Δημήτριου:

Υποτιμημένη και η τελευταία Γνωμοδοτική Επιτροπή Διαβούλευσης και πάλι χωρίς τη γνωστοποίηση του 
Επιχειρησιακού  και Τεχνικού Προγράμματος 2024 της Δημοτικής Αρχής, μάλιστα Δια Περιφοράς.

Στα πλαίσια της βιώσιμης ανάπτυξης του Δήμου μας, επιβάλλεται η χρηστή διαχείριση των Πόρων με το 
βλέμμα μας στις ανάγκες των επόμενων γενεών, για οικονομική ανάπτυξη με περιβαλλοντικό πρόσημο, 
κοινωνική πρόοδο και ευημερία.

-Αναγκαία και Απαραίτητη η ευαισθητοποίηση των Επιχειρήσεων της περιοχής μας ανάληψη Κοινωνικής – 
Εταιρικής Υπευθυνότητας.

-Καμιά αναβλητικότητα στην υλοποίηση της Μελέτης του Δήμου που αφορά στη Προσβασιμότητα των 
Ατόμων με Αναπηρία.

-  Η  άρση  της  πολιτισμικής  ερήμωσης  του  Δ.  Προσοτσάνης  με  την  επαναλειτουργία  των  δημοτικών 
Βιβλιοθηκών και των Μουσείων.

Το  «Τρενάκι»  βρίσκεται  πλήρη ¨αχρηστία¨,  ενώ μπορεί  να  αξιοποιηθεί  ως  Μέσο Μαζικής  Μεταφοράς 
επιτελώντας κοινωνικό σκοπό, όπως π.χ.

-να καθιερωθεί ¨οδική γραμμή¨ Δημοτικής επικοινωνίας, μεταφέροντας εργαζόμενους/ες από και προς το 
Βιοτεχνικό Πάρκο,

- επίσης τους Μαθητές και Μαθήτριες στις Δομές Εκπαίδευσης της Κωμόπολης.

-Δημιουργία  επαρκών  Βρεφονηπιακών  Θέσεων  που  να  καλύπτουν  τις  ανάγκες  της  εργαζόμενης 
Οικογένειας.

-Ενεργειακή αναβάθμιση όλων των Εκπαιδευτικών Μονάδων και των Δημοτικών Δομών  

-Αντισεισμική επιθεώρηση και θωράκιση όλων των δημόσιων Κτιρίων

- Υπάρχει ένα μεγάλο έλλειμμα σε σχέση με την Ανακύκλωση και τη προστασία του Περιβάλλοντος που 
ζούμε – απαιτείται ανάληψη δράσης.
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-Η λειτουργία του ΚΑΠΗ και ΚΗΦΗ είναι επιβεβλημένη   

-Πρέπει  να διευρυνθεί  και  να εντατικοποιηθεί  η  μέριμνα για τους αναξιοπαθούντες  συνδημότες  μας -  
ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού.

ΣΥΝΕΠΩΣ  σύμφωνα  με  τις  κατατεθειμένες  απόψεις  των  μελών  η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ του Δήμου Προσοτσάνης,

Γνωμοδοτεί θετικά  στην  υποβολή προς  τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  του  Δήμου  για  έναρξη  σύνταξης 

προσχέδιου προϋπολογισμού έτους 2024, των προτάσεων σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και 

τα προγράμματα δράσης του Δήμου, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου 

Προσοτσάνης.

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος της επιτροπής για τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν                     στην 

συνέχεια.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2023

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Ο υπάλληλος του δήμου και 

γραμματέας της επιτροπής

Τα Μέλη :
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

Διαβούλευσης

Σταυρίδης Μάρκος  


